

# Наше Прикамье

[nasheprikamie.ru](http://nasheprikamie.ru)

**ТВ** программа  
на неделю  
с 15 по 21 июля

четверг • 11 июля 2013 года • № 13 (13)

Независимая общественно-политическая газета Нытвенского района

НОВОСТИ

## Востребован механизатор

Продолжает работу приемная комиссия Нытвенского промышленно-экономического техникума. На начало июля в техникум подали документы 57 человек. Самой востребованной среди абитуриентов оказалась профессия «Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка». Немало желающих обучаться профессии «повар-кондитер», на сегодня имеется 13 свободных бюджетных мест. По заказу торгово-промышленной палаты Пермского края ведется набор будущих кадров для завода по традиционной специальности «Обработка металлов давлением», а также по профессии «Станочник». Специальности «Экономика и бухгалтерский учет» нынешние первокурсники будут обучаться как на очной, так и на заочной основе. В третий раз учебное заведение набирает абитуриентов по специальности «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования», в бюджетную группу принимаются выпускники 11 классов, а ещё это хороший вариант повысить свой профессиональный уровень работникам промышленных предприятий, так как обучение является заочным.

## Подарок хозяйкам

Традиционно в Новоильинском летом стирают ковры, паласы, половики в проточной воде, благо водоемов как искусственных, так и естественных предостаточно. Но вот деревянные мостки со временем приходят в негодность, и располагаться на них становится небезопасно. Теперь эти неудобства устранены. Свежеструганные мостки заняли свои места на берегах Камы, возле пристани, устья речки Сырки и пруда по ул. Заречная. Кроме того, капитально отремонтирована колода для полоскания по ул. Магистральная.

## Убрать барьеры

Буксующее развитие малого бизнеса на территориях вызывает беспокойство властей, надо принимать меры, чтобы дать предпринимателям возможность продолжать свою деятельность без особых препятствий.

Бизнес без барьеров - так называлась встреча с предпринимателями, прошедшая на днях в Очере, в которой принимали участие и представители малого бизнеса нашего района: Любовь Вшивкова, Григорий Ощепков, Сергей Белобородов и Владимир Щукин. Администрацию района представлял первый заместитель главы Петр Огородов.

Перед собравшимися выступили уполномоченный по защите прав предпринимателей в Пермском крае Вячеслав Белов, заместитель министра промышленности, предпринимательства и торговли региона Ирина Никитенко, другие специалисты. Соответственно было много вопросов, на них постарались ответить специалисты. В ходе разговора затронут вопрос о создании в Нытве центра поддержки предпринимательства.

## Жара не помеха

Несмотря на установившуюся сухую и жаркую погоду, сельяне района преуспевают в заготовке кормов. Согласно последним сводкам уже заготовлено 18,6 ц. кормовых единиц на условную голову (в среднем по краю - 7, 4). Лидируют ООО «Мокинское» - 26,2; ООО «Шерья»; «Уралец» - 20, 3. Тем не менее, результаты прошлого года (34 ц.к.е.) превысить вряд ли удастся, отсутствие дождей сказывается.

подготовила Дарья ШУБИНА.

